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TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAOHMA: AAT'EBPA

Hpepopnvia: Xappato 13 Iavovapiov 2018
Awdpkera EEétaong: 2 opeg

OEMA A

A Av o, >0 va amoderyBet ¢

A, Na yphyete 610 TETPE
a) Av o’ +B* =0 to1¢
B) Av o’ +p* >0 1o1e

7) Av o +B> <0 1o1¢

GOIG GUUTANPOUEVES TIG TOPAKAT® TPOTAGELS:

Movaoeg 13

Movaoeg 6

A3 No onavinoete TIG TOPUKATO EPOTNGCEIS LE LMOTO Yoo KAOE GMOOTN KAl Ue

AdOog v kéBe LavOaouévn amdvinon:

a) Ioyver d(a,B)=d(B,a) yia kabe o,peR.

B) o kaBe mpaypotikd apOuod ao,p woydet 6Tt |OL + B| < |(1| + |B| .

v) H e&icoon x¥ =a pe a <0 kot v meptttd euowko aptfuo eivat advvarn.

Movaoeg 6

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 3




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

I% - EITANAAHIITIKA OEMATA 2018

A’ ®AXH

E_3.MAIA(c)

OEMA B
B; Aivetoi ot |X —3| <2 kot |y—4| <2.

a)Na Bpebovv ta dpla petalh Tov omoiwv TepiEyetal To X.

B)Na Bpebobdv ta dpra peTald TV omoimv TeEPLEYETOL TO Y.

Movaoeg 7

Movadeg 7

B, No extymoete v T ™G TEPUETPOL KOl TOL EUPAGOV TOV TOPUKATM

OYNUOTOG, LE OLUOTAGELS TIG TIUEG TOV X, Y OV epmTiioTtog By.

A r

A

OEMA I
Aivetonn oyéon 2017|x, —1| = -2018|x, +1| pe x,,X, € R

I't  No Bpebolv ot Tipég tov X, X, e R,

I'; Av X, =1X,=-1vo Avbolv ot e&lodcelg

I. |0L—2|=X1

ii. |B+1| =—X,.

oy A
@ Movaoeg 6 +5 =11

Movéoeg 7

Movaodec 5

Movaodec 5

I';; Ava#3xo B<0pe a,p Adoeic tov I', epotmuotog va AvBovv ot e&loiceld:

Movaodec 4

Movaoec 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 3




(=0l

mic

OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2018 E_3.MAlA(g)

A’ ®AXH

OEMA A

Atvovtot o1 TopacTAGELS:

A \/(x —1)2 - \/(x —~ 2)2

pe l<x<2,

x-1 X—2

2

B=

2

N/ RN

A;.  No amodeiyBel 6t n mapdotaon A eivarl aveEdptn tov X.

Movaéoeg 7
A, No vroroyioOel n Ty g napdotoong
Movéoeg 6
Az Av A=2xou B=-2 torte:
a) Na Avbei n eElowon |
Movaoeg 7

B) Na Bpebel n T
glva adplot.

R dote 1 e&iowon (A-A)(A-B)x =A1"+2A va

Movaodec 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 3
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